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L Analizo la siguiente informacién:

Los bidlogos Coloma y Quiguango sefalan que
Ecuador posee tres veces mdas especies de anfi-
bios por unidad de superficie (km?®) que Colombia
y 21 veces mds que Brasil.
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Submultiplos y multiplos del metro ctibico

Cuentas

7. Contesto las siguientes preguntas:

V" ;Qué especies de anfibios conoces?

/" ;Qué es una superficie?

v/ :Qué es el km? respecto al m??

/" ;Qué otras unidades de medida conoces aparte
del m?? ;Para qué sirven?

3. Observo la relacién que existe entre los siguientes tipos de medidas:

Medida Simbolo Submiltiplos
Metro lineal m 1 m =100 cm
Metro cuadrado m? 1 m? =10 000 cm?
Metro clbico m3 1 m3=1 000 000 cm?
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. Analizo la siguiente informacién:

Submultiplos

Es una unidad
derivada
del Sistema
Internacional

Mide volumen o
capacidad, su
simbolo es m3.

Multiplos

Son medidas mas pequefas:
Decimetro clibico: dm3
1 m3=1 000 dm?
Centimetro clbico: cm?
1 m3=1 000 000 cm?
Milimetro clbico: mm?
1 m3 =1 000 000 000 mm3

Son medidas mas grandes.
Decametro clbico: dam?
1 000 m3 =1 dam?
Hectémetro clbico: hm3
1 000 000 m* = 1 hm?
Kildmetro cubico: km?

1 000 000 000 m?® = 1 km?

propiedad de ciertos
objetos (recipientes) -
de contener liquidos
o materiales sueltos.
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L Analizo los procesos para pasar a metros cibicos, Z Analizo los procesos para expresar en centimetros

verifico en mi cuaderno las respuestas. - ctibicos, verifico en mi cuaderno las respuestas.

7 500 cm?* = 7 500 + 1000 000 = 0,0075 m?® 9,32 m* =9,32 x 1000 000 = 9 320 000 en?

1,2 dm*=12 + 1000 = 0,0012 m? 65 mm3 = 65 + 1000 = 0,065 cm?

24 hm?*= 2,4 x 1000 000 = 2 400 000 m? 4 dam? = 4 x 1000 000 000 = 4 000 000 000 ecm?

..................................................................................................................................................................................................................................................

3. Completo la tabla segin corresponda la medida solicitada.

0,00082 0,82 820 820 000
0,000034 0,034 34 34 000
0,0052 52 5200 5 200 000

I I NO 0S PRObIOMA ’ ESIRAIQJI0: Obtener informacién de un texto.

L Verifico los procesos y la respuesta al problema planteado.

Una bodega de vino tiene 75 dam?® y se necesita envasarlo
en cubetas de 12 m®.
* ;Cuéntos metros cibicos equivalen a 75 dam??
75 x 1000 = 75 000

* ;Qué operacién se debe realizar para calcular el ndmero de cubetas necesarias?

Se dehe dividin e tetal de velumen del vine panra. o velumen de cada cubeta, en m?.
75 000 m2 + 1,2 m3= 62 000.

* ;Cudntas cubetas serdn necesarias?

Respuesta: ae requieren 62 000 cubetos de 1,2 m3.
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